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Doživite Japonsko v vsej
njeni lepoti! Na 12-
dnevnem potovanju

boste odkrivali čarobni
svet, kjer se prepletata
starodavna tradicija in

sodobna inovacija.
Sprehodili se boste med

veličastnimi templji in
svetišči Kjota,

občudovali razkošne
cesarske palače in

doživeli utrip živahnega
Tokia.

 14. - 25. NOVEMBER
2025
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1.DAN (14. NOVEMBER): LJUBLJANA -
ISTANBUL  - OSAKA (OBROKI NA LETALU)

Zbor potnikov na letališču Jožeta
Pučnika. Polet ob 19.45 uri proti
Istanbulu. Prihod v Istanbul ob
00:10 uri. Nadaljevanje poleta ob
02:15 uri proti Osaki. 

2.DAN (15. NOVEMBER):  ISTANBUL -
OSAKA (OBROKI NA LETALU) 

Prihod v Osako ob 18.55 uri in
transfer do hotela, ki se nahaja ob
glavni želežniški postaji v Osaki.
Namestitev v hotelu. Zvečer prosto
za sprehode po mestu. Nočitev.

3.DAN (16. NOVEMBER):  OSAKA (ZAJTRK) 

Po zajtrku se bomo podali na raziskovanje Osake – mesta, ki ga pogosto
imenujejo kuhinja Japonske, a je hkrati eno najstarejših in najpomembnejših
središč države. Osaka se je razvila kot trgovsko in kulturno središče že v 5.
stoletju, svoj vrhunec pa je dosegla v 16. stoletju, ko je postala ključno mesto
v procesu združevanja Japonske. Njeno strateško pristanišče je omogočilo
razvoj bogate trgovske tradicije, ki se odraža še danes. Naša prva postaja bo
grad Osaka, ena najbolj impozantnih japonskih trdnjav, ki jo je dal zgraditi
legendarni vojskovodja Toyotomi Hideyoshi konec 16. stoletja. Grad ni bil le
vojaška utrdba, ampak tudi simbol njegove moči in ambicij po združeni
Japonski. Nato bomo obiskali Shitennoji tempelj, najstarejši budistični tempelj
na Japonskem, ki je bil ustanovljen konec 6. stoletja. Tempelj je bil zgrajen pod
pokroviteljstvom princa Shotoku, ki je imel ključno vlogo pri uvajanju budizma.
Danes je tempelj simbol verske dediščine, ki ga Japonci spoštujejo kot kraj
miru in meditacije. Zanimivost tega templja je tudi njegov arhitekturni vpliv, saj
je bil zasnovan v skladu z modelom starodavnih kitajskih templjev, kar je bila
precejšnja novost za Japonsko v tistem času. 



Po ogledu templja bomo obiskali Kuromon market, eno najstarejših živilskih tržnic v
Osaki, ki že več kot 200 let slovi po svežih morskih sadežih, eksotičnem sadju in
tradicionalnih japonskih prigrizkih. Tukaj nas bo pričakala prava kulinarična
izkušnja, kot je takoyaki – hrustljave kroglice iz testa, polnjene s hobotnico.
Po prostem času za kosilo se bomo povzpeli na Umeda Sky Building Floating
Garden Observatory, eno najbolj prepoznavnih modernih zgradb Osake. Ta
arhitekturni čudež, ki povezuje dve 40-nadstropni stolpnici s panoramsko
platformo, ponuja dih jemajoč pogled na mesto, še posebej ob sončnem zahodu.
Dan bomo zaključili v Dotonboriju, najbolj živahnem predelu Osake, ki ponoči oživi s
pisanimi neonskimi reklamami in energičnim vzdušjem. V preteklosti je bil
Dotonbori znan po številnih tradicionalnih gledališčih kabuki in bunraku, danes pa
je epicenter nočnega življenja in kulinaričnega uživanja. Po raziskovanju Osake se
bomo vrnili v hotel in se pripravili na nove avanture. Nočitev.
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Po zajtrku v hotelu bomo poskrbeli za prevoz prtljage do Kjota, saj nas čaka
enodnevna ekskurzija v Hirošimo, kjer bomo preživeli noč. S seboj bomo vzeli ročno
prtljago saj bomo potovali z enim od najhitrejših vlakov na tej relaciji. Potovanje od
Osake do Hirošime traja približno 90 minut. Po prihodu bomo pustili ročno prtljago na
recepciji hotela in se odpravili na raziskovanje Hirošime, Mesta, ki je postalo svetovno
znano zaradi tragičnega dogodka, ki se je zgodil 6. avgusta 1945, ko je bila na mesto
vržena prva atomska bomba, ki je pomenila prelomnico v zgodovini druge svetovne
vojne in svetovne geopolitike. Začeli bomo z obiskom Hirošima gradu – enega izmed
najbolj prepoznavnih simbolov mesta. Grad je bil prvotno zgrajen v začetku 16.
stoletja, a je bil med drugo svetovno vojno popolnoma uničen zaradi atomske bombe.
Danes je grad v celoti obnovljen in ponuja vpogled v zgodovino samurajev, saj vsebuje
muzejsko zbirko o srednjeveškem življenju in japonski vojaški tradiciji. Z vrha gradu se
odpira čudovit razgled na mesto in okolico. Nato bomo obiskali Hiroshima Peace
Memorial Park – spominski park, posvečen žrtvam atomske bombe. Park je prostor
molitve, spominjanja in upanja na svet brez vojn. Na tem mirnem območju se nahajajo
različni spomeniki, vendar je najbolj znan A-Bomb Dome (Atomski kupola), katere
ruševine so ostale nespremenjene in so danes del Unescove svetovne dediščine. Ta
stavba je bila med napadom delno uničena, vendar je kljub temu ostala kot močan
opomnik na grozote, ki jih je vojna prinesla, in na pomen miru. Po ogledu
spominskega parka bomo obiskali Shukkeien vrt, čudovit tradicionalni japonski vrtni
kompleks, ki ponuja obiskovalcem prostor za sprostitev in občudovanje narave. Po
zaključku ogleda Hirošime bomo s trajektom odpluli na otok Miyajima, ki je znan po
svojem mogočno plavajočem toriju, ki se nahaja pri šintoističnem svetišču
Itsukushima. Po ogledu povratek v hotel. Nočitev.

4.DAN (17. NOVEMBER): OSAKA - HIROŠIMA (ZAJTRK) 



Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili na pot z vlakom, ki nas bo popeljal iz Hirošime
do Kjota. Potovanje traja približno 2 uri. Kjoto, nekdanja prestolnica Japonske, je eno
izmed najbolj kulturno in zgodovinsko bogatih mest v državi. Mesto je bilo od leta
794 do 1868 sedež cesarske dinastije, zato je preplavljeno s starodavnimi templji,
svetišči in palačami. Danes je dom več kot 17 svetiščem, ki pod zaščito Unesca
predstavljajo del velike svetovne zakladnice. Popoldan bomo začeli z obiskom Gradu
Nijo, ki je bil zgrajen leta 1603 in je bil rezidenca šoguna Tokugawa Ieyasu, prvega
vladarja Edo Šogunata. Grad je eden izmed najbolj impresivnih primerov japonske
fevdalne arhitekture, znan po svoji bogati dekoraciji in vrtnarski umetnosti. Najbolj
znan del gradu so uguisubari tla, ki ob hoji oddajajo zvok, da opozorijo na morebitne
napadalce. Nato nas čaka enega najlepših in najbolj znanih templjev na Japonskem –
Kinkakuji, ali Zlati paviljon. Ta zen budistični tempelj je bil zgrajen v 14. stoletju in je
v celoti prekrit z zlatimi listi. Zlati paviljon je bil v preteklosti rezidenca samuraja,
danes pa je na voljo za obiskovalce, ki si želijo občudovati tradicionalno japonsko
arhitekturo in vrtnarske umetnosti. Vrt okoli templja prikazuje mojstrsko ravnotežje
med naravo in umetnostjo oblikovanja. Po raziskovanju teh veličastnih zgodovinskih
spomenikov bomo obiskali legendarno četrt Gion, ki je dom gejš. Gion je ena najbolj
znanih četrti v Kyotu, kjer se ohranja tradicionalno japonsko življenje. Sprehodi po
ozkih ulicah, obdanih z čajnimi hišami, ki vas bodo popeljale v preteklost. V tem
predelu je mogoče opazovati gejše in maiko, ki hodijo po ulicah v svojih prelepih
kimono oblekah. Gion je popoln kraj za doživetje japonske kulture v njeni najlepši in
najbolj avtentični obliki.

5.DAN (18. NOVEMBER): HIROŠIMA - KJOTO (ZAJTRK)
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Po zajtrku bomo odšli na celodnevni izlet
v Naro, zibelko budizma na Japonskem.
Nara je bila od leta 710 do 794
prestolnica Japonske, danes pa je znana
po svojih veličastnih templjih, svetiščih
in budistični dediščini, ki se je iz Nare
širila po vsej Japonski. Najprej bomo
obiskali svetišče Todaiji, enega
najpomembnejših templjev na
Japonskem, zgrajenega v 8. stoletju.
Todaiji je znan po svoji veličastni leseni
strukturi in predstavlja eno največjih
lesenih stavb na svetu. Tempelj je
simbol zgodnjega razcveta budizma na
Japonskem in ima pomembno vlogo pri
verskem in kulturnem življenju države.  
Nato bomo obiskali svetišče Kasuga
prav tako zgrajeno v 8. stoletju in je
najbolj znano po svojih številnih
kamnitih in bronastih lučkah, ki
obkrožajo pot do svetišča. To svetišče je
posvečeno bogu Futsunushi, zaščitniku
mesta Nara, in je eno izmed najbolj
obiskanih v regiji. Po ogledu teh
osupljivih kulturnih spomenikov se bomo
sprehodili še po parku jelenov, kjer  se
bomo lahko srečali s temi prečudovitimi
živalmi, ki prostovoljno živijo v parku in
so del bogate naravne dediščine Nare.
Jeleni so zaščiteni in spoštovani kot
simbol dobrega zdravja in sreče, zaradi
česar so tudi pomemben del lokalne
kulture in tradicije. Po ogledu Nare se
bomo vrnili v Kjoto, kjer bomo imeli še
nekaj prostega časa za raziskovanje
mesta ali sprostitev. Nočitev v Kjotu.

6.DAN (19. NOVEMBER): KJOTO - NARA -
KJOTO (ZAJTRK)
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Po zajtrku bomo začeli dan z obiskom ene najstarejših distilerij sakeja na
Japonskem – Gekkeikam, kjer pridelujejo sake že skoraj 400 let. Znana je po svoji
dolgoletni tradiciji in visoki kakovosti sakeja, ki ga izdelujejo v regiji Fushimi, ki slovi
po kakovosti vode, ki je ključna za proizvodnjo te japonske alkoholne pijače. Med
obiskom bomo spoznali, kako so skozi stoletja razvijali svoje edinstvene tehnike. Na
koncu bomo imeli priložnost, da poskusimo različne vrste sakeja, ki ga izdelujejo
tukaj in morda odkrili svoj najljubši okus. Nato bomo obiskali enega najbolj
prepoznavnih templjev na Japonskem – Fushimi Inari Taisha, šintoistični tempelj
posvečen boginji riža Inari, katere svetišča so razpršena po vsej Japonski. Fushimi
Inari je najbolj znan po svojih tisočerih torijih – rdečih šintoističnih vratih, ki tvorijo
čudovite sprehajalne poti, ki vodijo do vrha gore Inari. To območje je izredno
slikovito, saj nas bo potovanje skozi dolge vrste vrat vodilo skozi gozd poln miru.
Popoldne bomo nadaljevali z obiskom Poti filozofov (Tetsugaku-no-michi),
priljubljene sprehajalne poti ob kanalu, ki je znana po svoji naravni lepoti in
zgodovinskem pomenu. Pot, ki povezuje templje in svetišča v vzhodnem Kjotu, je
ime dobila po Nishida Kitaro, filozofu, ki je pogosto hodil po tej poti v času svojega
študija. Med sprehodom bomo občudovali miren ambient, prelep razgled na naravo
in obiskali števile manjše templje, ki se skrivajo ob poti. Za konec bomo obiskali
Kiyomizudera, enega najbolj znanih in impresionističnih budističnih templjev na
Japonskem, ki je posebej edinstven, ker v njegovi konstrukciji ni niti enega žeblja.
Tempelj, ki se nahaja na hribu in ponuja osupljiv razgled na mesto Kjoto  je bil
ustanovljen v 8. stoletju. Zgradba templja je znana po svojem velikem lesenem
balkonu, ki je podprt z lesenimi stebri in ponuja čudovit razgled na okolico.
Kiyomizudera je vpisan na seznam svetovne dediščine Unesco. Nočitev v Kjotu.

7.DAN (20. NOVEMBER): KJOTO (ZAJTRK)
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Po zajtrku bomo prtljago poslali v Tokio, da bomo lahko brezskrbno uživali v dnevu.
Nato se bomo z vlakom odpeljali do postaje Odawara, kjer se bomo podali v Hakone,
eno najbolj priljubljenih naravnih in termalnih regij na Japonskem. Hakone je znan
po toplih vrelcih (onsenih), osupljivih razgledih na goro Fudži, ter svojih
zgodovinskih in naravnih znamenitostih. Najprej bomo uživali v plovbi s piratsko
ladjo po jezeru Ashi, ki  je znano po svojih slikovitih razgledih, še posebej ob jasnem
vremenu, ko se v vodi zrcali  odsev gore Fudži. Ta idilična pokrajina je bila v
preteklosti del stare poti Tokaido, ki je povezovala Kjoto in Edo (današnji Tokio). Po
vožnji z ladjo se bomo lahko z gondolo povzpeli (doplačilo) na enega izmed vrhov v
regiji, od koder se ob lepem vremenu ponuja dih jemajoč panoramski razgled na
Fudži ter vulkansko pokrajino Owakudani. To območje, znano tudi kot "Dolina
velikega vrenja", je znano po svojih žveplenih vrelcih, kjer se lahko poskusi
posebnost – črna jajca (kuro-tamago), ki jih kuhajo v vročih vrelcih in naj bi
podaljšala življenje za sedem let! Po raziskovanju Hakoneja se bomo vrnili na
železniško postajo Odawara in se ponovno vkrcali na vlak, ki nas bo pripeljal v srce
Japonske – Tokio. Ob prihodu v Tokio se bomo namestili v hotelu, ki se nahaja ob
enem glavnih železniških vozlišč mesta, kar nam bo omogočilo odlično izhodišče za
nadaljnje raziskovanje tega dinamičnega in razburljivega mesta. Večer bo prost za
prve vtise o Tokiu – mestu, kjer se tradicija prepleta z modernostjo, kjer neonske
luči osvetljujejo nebotičnike, in kjer se starodavni templji nahajajo le nekaj korakov
stran od najsodobnejših tehnoloških čudes. Nočitev v Tokiu.

8.DAN (21. NOVEMBER): KJOTO - HAKONE - TOKIO (ZAJTRK)
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Po zajtrku se bomo podali na celodnevno raziskovanje Tokia, prestolnice Japonske,
kjer se prepletata sodobna futuristična arhitektura in bogata zgodovinska
dediščina. Naš prvi postanek bo zunanji ogled cesarske palače, ki se nahaja v
prelepem japonskem parku sredi mesta. Lahko bomo občudovali njeno veličastno
zunanjost in znameniti most Nijubashi, ki velja za enega najbolj fotografiranih delov
kompleksa. Cesarska palača stoji na mestu nekdanje trdnjave Edo in je še danes
uradna rezidenca japonske cesarske družine. Sledi obisk svetišča Meiji Shrine,
enega najpomembnejših šintoističnih svetišč v Tokiu. Zgrajeno je bilo leta 1920 v
čast cesarju Meiji in cesarici Shoken, ki sta bila ključn figuri v Japonski moderni
dobi. Svetišče se nahaja v mirnem gozdu, sredi katerega se obiskovalci lahko
umaknejo od mestnega vrveža in doživijo tradicionalni šintoistični obred čiščenja
ter občudujejo velike lesene torije. Nato bomo obiskali Asakuso, zgodovinsko četrt,
kjer se nahaja najstarejši in najbolj znamenit budistični tempelj v Tokiu – Sensō-ji
(Asakusa Kannon). Tempelj, posvečen boginji milosti Kannon, je bil prvotno zgrajen
v 7. stoletju in je skozi stoletja postal eden najpomembnejših simbolov Tokia. Ob
vstopu nas bo pozdravil veličasten rdeči vhod Kaminarimon (Vrata groma), za
katerim se razteza ulica, polna tradicionalnih stojnic s spominki in japonskimi
prigrizki, kot so taiyaki (ribje oblikovane palačinke) in senbei (riževi krekerji). Za
konec dneva se bomo podali v živahen in moderen del Tokia – najprej na Takeshita
ulico, ki predstavlja središče  mode, modernih trendov in pop kulture. Dan bomo
zaključili z obiskom ene najbolj ikoničnih lokacij v Tokiu – Shibuya križišče, ena
najbolj prometnih in dih jemajočih križišč na svetu. Ko se prižge zelena luč,
naenkrat čez križišče prečka na stotine ljudi iz vseh smeri, kar je spektakularen
prizor in prava izkušnja modernega Tokia. Po pestrem dnevu raziskovanja se bomo
vrnili v hotel. Nočitev.

9.DAN (22. NOVEMBER):  TOKIO (ZAJTRK)
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Po zajtrku se bomo odpravili na celodnevni izlet v Nikko iz Tokia. Nikko je prava
japonska idila, kjer se zgodovina prepleta z naravo, in je ena najbolj slikovitih
destinacij na Japonskem, znana po svojih starodavnih templjih, svetiščih in naravnih
lepotah. Nikko je zgodovinsko in kulturno pomembno mesto, kjer si bomo  ogledali
svetišče Toshogu, enega najlepših primerov japonske arhitekture iz obdobja Edo.
Svetišče je posvečeno Tokugawi Ieyasu in vsebuje tudi njegov mavzolej. Obisk
svetišča je kot korak v preteklost, kjer bomo občudovali izjemno bogato okrašene
stavbe, lesene skulpture, in čudovite vrtove, ki jih obkrožajo mogočna drevesa in
tiha jezera. Med obiskom se bomo sprehodili skozi Nikko narodnemu parku, kjer
bomo uživali v čudovitih naravnih prizorih, ki vključujejo gore, slapove in starodavne
gozdove. Zanimiv je tudi zloglasni kip “tri modre opice”, ki se nahaja v kompleksu
svetišča, ki simbolizirajo načelo “ne glej zla, ne poslušaj zla, ne govori zla”. Nato se
bomo podali na ogled Futarasan Shrine templja. Mesto je znano tudi po Rinnoji
templju najpomembnejšem budističnem templju v Nikku, ki hrani številne dragocene
umetnine in verske artefakte. Ta kompleks, ki se ponaša z več kot 1200 leti
zgodovine, predstavlja pomemben del budističnega kulturnega in duhovnega
izročila na Japonskem. Po raziskovanju tega izjemnega kraja bomo po približno treh
urah vožnje znova prispeli v Tokio, kjer bomo imeli večer prost za lastno
raziskovanje. Nočitev v Tokiu.

10.DAN (23. NOVEMBER):  TOKIO - NIKKO - TOKIO (ZAJTRK)

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



Prihod v Istanbul ob 5:55 uri in kasneje polet proti Ljubljani ob 8:05 uri. Prihod v
Ljubljano ob 8:25 uri. Konec potovanja.

Zajtrk. Prosti dan do transferja na letališče Haneda ob19:00 uri in polet ob 22.05
uri proti Istanbulu. 

11.DAN (24. NOVEMBER):  TOKIO - ISTANBUL (ZAJTRK, OBROKI NA LETALU)
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12.DAN (25. NOVEMBER):  ISTANBUL - LJUBLJANA (OBROKI NA LETALU)



CENA: 2.390 Eur na osebo
Doplačilo za enoposteljno sobo: 450 Eur
Cena je izračunana na osnovi 20 prijavljenih potnikov. 
V primeru nezadostnega števila prijavljenih potnikov si pridržujemo pravico do
spremembe cene potovanja.

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu, vse letališke takse,
stroške namestitve v dvoposteljnih sobah z zajtrkom v hotelih po programu,
vse oglede in vstopnine po programu, transferje, slovensko spremstvo in
organizacijo potovanja.

Cena ne vključuje: Napitnin za lokalne vodiče in česar ni navedeno pod
vključuje.
 
 PRIJAVNINA: 890 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v primeru, da
zavarovanje želite)

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja
zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja
zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po
splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
CENA ZAVAROVANJA ZA VAŠE POTOVANJE: 122 EUR na osebo

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/fdi-kongres-istanbul-in-
biseri-svilene-poti

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

CENA: od 3.250 EUR po osebi
PRIJAVNINA: 1.390,00 EUR na osebo + zavarovanje rizko
odpovedi (v primeru, da zavarovanje želite)

Prijave za potovanje sprejemamo do 14.9.2025

Skupina bo štela okoli 10 potnikov. 
Prijave na: info@interconti.si

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu Ljubljana - Istanbul – Osaka/
Tokio - Istanbul - Ljubljana, vse letališke takse, 1 kos čekirane prtljage do 23 kg po
osebi, 7 dnevni JR pass, stroški namestitve v dvoposteljnih sobah na osnovi zajtrka v
hotelih 3*/4*,  obroki po programu, vsi transferji po programu z lokalnimi prevozi
(hitri vlaki in metro) razen iz in do letališča privatni transfer, ogledi in vstopnine po
programu, stroški vodenja slovensko govorečega vodiča in organizacija potovanja.

Cena ne vključuje: vsega kar ni napisano pod cena vključuje
Doplačila: Hakone gondola -16 EUR, doplačilo za skupino manjšo od 10 potnikov - 150
EUR
Opomba: Pridržujemo si pravico do spremembe/zamenjave ogleda Umeda Sky
Building Floating Garden Observatory. Sobe na Japonskem v hotelih so manjše, kot
smo navajeni v Evropi okoli 16-18m2.

VIZUM: Slovenski državljani za vstop na Japonsko ne potrebujemo vizuma. Imeti
moramo potni list, ki je veljaven vsaj še šest mesecev po koncu potovanja.
CEPLJENJA: Niso potrebna.

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI: Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja zdravstvenega
stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja zavarovanja znaša odbitna
franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po splošnih pogojih agencije Interconti
d.o.o., ki jih najdete na spletni strani: .http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/velika-japonska-tura-skupinsko-potovanje 

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)31 559 880

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI


